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CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 52/6-19 
Podgorica, 24. oktobar  2019. godine !
!
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr.sci. 
Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, doc.dr Branislav Radulović, dr 
Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić, razmotrio je pritužbu N.M, državljanina 
Republike Italije, i usvojio nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja te obavljene 
rasprave, sljedeći !!

Z A K LJ U Č A K !
1. Savjetu za građansku kontrolu rada policije pritužbom se obratio građanin N.M. koji je 

tokom turističkog boravka u Baru, kako je naveo, doživio neprijatnost od strane pripad-
nika Uprave policije. Kako je naveo, u Crnu Goru je turistički došao motorom i odsjeo u 
hostelu gdje je na slobodnom prostoru parkirao svoje prevozno sredstvo. U jednom 
trenutku tokom boravka, na zahtjev susjeda hostela pozvan je da motor pomjeri jer su 
oni željeli upravo to parking mjesto, na šta je pristao iako mu stvarni razlog nije bilo 
jasan, ali je precizirao da to može učiniti tek po povratku sa plaže. Susjedi su ipak insis-
tirali da navedeno odmah realizuje i pozvali su policiju, te je N.M. u datom trenutku 
udaljen od hostela rekao vlasniku gdje se nalaze ključevi od njegovog motora kako bi 
svaka neprijatnost u ovoj situaciji bila izbjegnuta. Pojašnjeno mu je susjedov zahtjev 
uvažen iz razloga što je njegova vozačka dozvola inostrana tj. italijanska, te je postojala 
opasnost da je povezan sa mafijom. Kako je situacija razriješena veoma brzo, policija 
je obavijestila da je zadovoljna i da je on legalni turista. 

2. Savjet je slučaj uzeo u razmatranje i obratio se Upravi policije da informiše o slučaju. 
3. Uprava policije je u odgovoru koji je povodom predmetnog slučaja dostavila Savjetu 

navela da je na temelju provjera nadležne službe konstatovano da je 29.08.2019. go-
dine, oko 16 sati građanin S.S. pozvao policijskog službenika, vođu bezbjednosnog 
sektora Stanice policije Centra bezbjednosti (CB) Bar, I.M, i saopštio da se dva dana 
ispred njegove kuće, u naselju Podgrad, nalazi parkiran motocikl marke “Honda”, reg. 
oznaka S…79, čije kretanje ranije nije primjetio pored njegove kuće. Građanin je zahti-
jevao da se izvrši provjera ko je i zašto parkirao navedeni motocikl pored njegove kuće, 
i policijski službenik M. je odmah izašao na lice mjesta i operativnim radom na terenu, 
došao do saznanja da je motocikl vlasništvo gosta koji boravi u hostelu „The grove 
Montenegro", koji se nałazi na udaljenosti od oko 100 metara od kuće S.S. Shodno 
tome, policijski službenik je stupio u kontakt sa vlasnikom hostela, T.Q, državljaninom 
Ujedinjenog kraljevstva, koji mu je saopštio da je motocikl vlasništvo N.M, njihovog gos-



ta u hostelu, i kako je vlasnik hostela kod sebe posjedovao ključeve od motocikla 
odmah ga je ukłonio sa mjesta na kojem je bio parkiran, obzirom da se njegov gost 
N.M. u tom trenuku nije nalazio u hostelu, već je bio odsutan. Nakon svega, policijski 
službenik M. je upoznao građanina S. o preduzetim mjerama i radnjama, koji se zah-
valio na profesionalnom postupanju.  

4. Uprava policije je navela ocjenu da je saglasno iznijetom policijski službenik postupio 
ažurno i profesionalno u składu sa zakonom i podnijetom prijavom. 

5. Odgovor Uprave policije Savjet je dostavio podnosiocu prijave, italijanskom državljan-
inu N.M. i Ambasadi Republike Italije u Crnoj Gori, na upoznavanje sa sadržinom. Ovim 
povodom N.M., u svom izjašnjenju, je naveo da se opis događaja iz dopisa Uprave 
policije u manjoj mjeri razlikuje od onoga što je njemu prenijeto vezano za kritični do-
gađaj, i iskazao riječi zadovoljstva boravkom u Crnoj Gori i zahvalnosti Savjetu za 
građansku kontrolu rada policije na svemu preduzetom, vezano za njegovu pritužbu.  
Izjašnjenje N.M. Savjet je dostavio Ambasadi Republike Italije u Crnoj Gori i Upravi 
policije, na upoznavanje sa sadržinom. 

6. Savjet je konstatovao da je policijski službenik u konkretnom slučaju postupao profe-
sionalno a da je podnosilac pritužbe, N.M, zadovoljan sprovedenom provjerom polici-
jskog postupanja i pruženim podacima i da je ažuran odnos Uprave policije u konkret-
nom slučaju doprinio tome da strani turisti dobiju pouzdane i detaljne informacije o pos-
tupanju policijskih službenika i da o boravku u našoj zemlji imaju ukupan pozitivan uti-
sak. !!!

SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE !

mr.sci. Aleksandar Saša Zeković


